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Заходи в рамках проекту 

 Проведення фокус-груп, учасниками яких були: 

 Підприємці, які працюють в сфері торгівлі; 

 Підприємці, які працюють в сфері послуг; 

 Підприємці, які займаються виробництвом; 

 Посадові особи Хмільницької міської ради; 

 Представники молодіжного середовища. 

 Розробка пропозицій до річного плану регуляторної 
діяльності Хмільницької міської ради та її виконавчого 
комітету на 2017 рік; 

 



Що вже зроблено? 
 Навчання для посадовців; 

 Вдосконалення інформаційних карток; 

 Розробка стратегії та програми розвитку туризму; 

 Запроваджено візуалізацію доходів та видатків 
міського бюджету “Відкритий бюджет”; 

 Навчання для підприємців щодо продажу через 
Прозорро; 

 Оновлено склад комітету з реалізації Стратегії 
міста та розроблено й затверджено Положення про 
комітет. Зараз відбувається  коригування плану 
реалізації Стратегії розвитку міста; 

 



Що вже зроблено? 
 Створено новий міський інтернет-ресурс; 
 Запровадження нових механізмів інформування про 

діяльність влади (стенди на ринках міста, СМС-
розсилка, підписка на розсилку з сайту, 
інформування через гучномовці); 

 Перегляд чинних регуляторних актів; 
 Перегляд місцевих податків та зборів; 
 Розробка системи ризик менеджменту на основі 

ризик-індикаторів PROZORRO, яка дозволить 
відстежувати ефективність здійснення закупівель на 
всіх стадіях – від планування до виконання контракту 
(від аналізу та порівняння планів закупівель і 
очікуваної вартості, до моніторингу оплат, 
фактичних поставок на місця тощо). 
 
 
 

 



Що плануємо зробити? 

 Програма розвитку особистих селянських, 
фермерських господарств, кооперативного руху на 
селі та дорадництва на 2016-2020 роки;   

 Програма розвитку міжнародного та 
транскордонного співробітництва Вінницької 
області на 2016 – 2020 роки;  

 Регіональна програма розвитку малого і 
середнього підприємництва на 2017 рік. 
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